

ZONGHE

# 城管部门大力整治楼顶广告 还城市美丽“天际线”

**■记者 徐志勤****通讯员 马晓伟 冯建伟**

本报讯 近期,市城管局加大对设置位置高于地面90米的大型户外广告进行摸排,并依法强制拆除,让城市“天际线”更洁、更亮、更安全。

当前全市吹响楼顶广告招牌集中拆除行动的号角,组织开展楼顶广告(招牌)拆除专项行动。“在整治行动前,我们对违规楼顶广告进行摸排统计,逐门逐户开展法规宣传。”9月24日,在拆除孟山路一处酒店楼顶字现场,市城管

局相关负责人表示。为有效推进城市立面环境治理,市城管局制作摸排任务表,组织人员对全区立面环境总体情况进行了多轮摸排,建立了违规户外广告整治工作台账,明确拆除重点和步骤。城管部门区街联动,组织城管队员对照台账清单,根据违规户外广告具体特点,采取一处一策方式,进行“拔钉”处置。

设置位置高于地面90米的大型户外广告,拆除有难度。施工人员在拆除中不但具有很大工作量,还存在一定

风险性。每一块广告牌的设置位置、大小、高度、质量、年久失修程度不同,拆除工作难度也就不同,为确保每处拆除工作顺利进行,施工人员总要多次现场勘查,总合评估,一点一策,制定合理的拆除方案,确保万无一失。

截至目前,孟山路维也纳酒店楼顶、长山路安邦财富中心楼顶以及国购广场、富友名族大厦、东方城市广场、金色云天、火车站站前路绿金公馆等13处高度高于90米的建筑物楼顶大型广告牌已拆除完毕,面积3130平方米,真正让“天际线”更洁、更亮,彻底消除了高空位置大型户外广告牌的安全隐患问题。

在推进户外广告治理时,城管部门对沿街店招标牌、户外广告以及一些城市综合体和重点楼宇进行外立面综合提升,着力打造精品示范道路。“我们以‘示范路’‘示范街’为抓手,以典型示范引领整体提升,不断优化城市环境。”市城管局相关负责人表示,示范路示范街有针对性地及时增加“社会主义核心价值观”“讲文明、树新风”等公益广告宣传,营造浓厚的社会正能量氛围。

“喜迎二十大”大型书画联展举办  
由毛体书法研究会淮北分会和开渠书画院主办

**■记者 闻肃**

本报讯 9月24日上午,毛体书法研究会淮北分会和开渠书画院在市博物馆,联合举办“喜迎二十大”大型书画联展。

一笔一墨,尽展书画艺术家挥毫落纸之神韵;一字一画,尽显书画艺术家对祖国大好河山的无限眷恋与美好祝愿。此次联展共荟集书画作品100多幅,不仅有毛

体书法作品,还有行书和草书书法,其中郭光梅先生的万米长卷,由百首唐诗组成,内容丰富,气势磅礴。

举办方表示,翰墨丹心,皆为心声,充分体现书画艺术家对党和人民的无比热爱,以及砥砺奋进的精神风貌、艺术修养,更是我市书画艺术家用实际行动向党的二十大胜利召开献礼。

## 烈山区多部门联合“扫黄打非”

**■记者 刘露 通讯员 王卉  
实习生 陈宇**

本报讯 为深入贯彻落实市“扫黄打非”工作部署,确保辖区文化市场文明安全,9月22日上午,烈山区组织开展“扫黄打非”专项检查行动。

此次检查由烈山区“扫黄打非”办公室牵头,烈山区公安分局、区文旅体局、区市场监管局、杨庄街道等多个单位部门联合,对烈山区中小学周边书

店开展专项检查。检查中,执法人员通过现场察看、手机扫码、调阅资料、直接问询等方式,针对辖区周边书店是否存在销售侵权盗版书籍、无证经营等违法违规行为进行严格检查。每检查一家经营单位,还现场对各经营业主进行了相关法律法规宣传。

截至目前,本次专项检查未发现疑似非法出版物。烈山区三镇四办也将于近日分别开展“扫黄打非”专项行动。

## 工行淮北分行开展 金融消费者教育宣传活动

**■记者 王陈陈 通讯员 王卓  
实习生 程晨**

本报讯 连日来,工行淮北分行组织开展2022年“金融知识普及月、金融知识进万家、争做理性投资者、争做金融好网民”活动,致力于提升社会公众金融素养,有效防范化解金融风险。

开展“暖心·消保”活动,针对性提升不同消费者群体金融素养、个人信息保护意识。一是面向老年人、残障人士普及基础金融知识,分析易发高发金融诈骗案例,介绍手机银行、智能柜员机等自助服务的使用方法和网点适老、助残服务设施,帮助相关群体正确使用银行优质产品和服务。二是送消保课进校园,教育引导青少年树立正确的消费观,主动远离各类违法金融活动。三是面向小微企业主,宣传银行在支持复工复产、信贷融资支持、息费减免、提供服务等方面的金融政策和具体举措,帮助解决实际困难。四是将数字平台应用与

“田间课堂”相结合,深入农村传播金融常识、涉农信贷知识等,保护好村民“钱袋子”。

开展“智慧·消保”活动,积极倡导科学投资、合理借贷、理性维权观念,不断增强识别和应对常见金融风险的能力。一是加强资管新规、消费者适当性管理等监管政策宣传,普及理财、基金、保险、存款等不同产品风险收益特征,引导金融消费者树立价值投资、理性投资、长期投资理念,不断提高广大群众对金融违法犯罪行为的辨别和防范能力。

二是宣传公安机关“断卡”行动和银行清理账户的意义,提醒出租、出售银行卡、收款码的危害性,帮助金融消费者树立金融安全观,助力维护正常的金融市场秩序。

此外,工行淮北分行将教育宣传活动与“工银爱相伴”、工银“兴农通”“工行驿站”等服务品牌建设有机结合,针对不同群体灵活调整宣传内容和宣传方式,主动回应金融消费者关切和社会热点问题,不断提升教育宣传活动质效。

## 市中医院 院感管理劳动竞赛收官

**■记者 王陈陈  
通讯员 刘琦 葛德昇  
实习生 程晨**

本报讯 经过两天的激烈比拼,市中医院“人人都是感控实践者”院感管理劳动竞赛于近日圆满落幕。

本次竞赛由医院工会与院感办联合举办,旨在通过“以赛促学、以赛促练”“岗位技术练兵”方式,提高医护人员的安全意识和感染防控执行能力,保证患者及医务人员的安全,让国家医院感染管理新规范、新标准在院落地生根。

竞赛共设置了医院感染相关

理论知识考核、技能操作两大块。其中,理论部分包括医院感染诊断、职业防护、消毒隔离、手卫生、标准预防、医院感染暴发、重点部位感控措施、医疗废物管理等知

识。技能操作包括穿脱个人防护装备、手卫生技术操作。每位选手取其50%理论考试分数、50%技能操作考核分数作为最终成绩。

一番激烈角逐后,一、二、三等奖评选结果出炉。妇产科主治医师张宇、手术室住院医师梁李娜、血透室主治医师杨方分获医生组一、二、三等奖。ICU护师孙雯、手术室护师李瑾、血透室主管护师郭妮娜分获护理组一、二、三等奖。

## 南湖秋意

秋天的南湖国家湿地公园,湖面的小桥、白云、晚霞,满湖秋意美如画。

**■摄影 通讯员 王文**

## 铁佛镇建立长效管护机制 激发群众整治人居环境内生动力

**■记者 吴永生 通讯员 徐雅娟**

召群众积极参与评选活动。

据悉,为持续推进人居环境整治工作,落实后期维护机制,铁佛镇北张楼村将评选出的“清洁家庭”在各庄公示栏进行公布,以不定期入户、动态监管、降升星级的方式落实“回头看”机制,形成邻里之间互相学

习,共同养成良好卫生习惯,共创生态宜居环境的良好氛围。北张楼村党总支书记潘得帅表示:“后期,我们想利用好‘赛马’机制,把各庄卫生脏乱差的家庭也列入公示栏,给村里人居环境整治带来‘比学赶超、争拿荣誉’的文明风气。”

北张楼村的做法只是铁佛镇人居环境整治后期管护工作的一个缩影。目前,铁佛镇各村根据实际情况,通过创新环境整治思路,纷纷建立了长效管护机制,积极发挥各项载体作用,激发群众内生动力,增强村民卫生意识,改变村民思想观念和生活习惯,确保前期整治成果不反弹,切实提高群众生活的获得感和幸福感。



# 电信千兆宽带 畅享数字生活

# 1000M

·广告·

更快 WiFi高速连接 千兆网络全家享

更稳 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线

更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

## 中国工商银行

# 校园招聘

## 中国工商银行淮北分行 2023年度秋季校园招聘开始啦!

招聘岗位:星辰管培生;专业英才;科技菁英;客户经理;客服经理。

招聘范围:面向境内、境外高校毕业生,毕业时间为2022年1月至2023年7月。

招聘网址:<https://job.icbc.com.cn>

联系电话:0561-3955911

报名时间为:2022年9月8日至2022年10月14日



·广告·